

金碧南社区举办第三届百家宴活动

逾400居民畅叙幸福邻里情

信息时报讯(记者 许浩程)2019年12月7日,第三金碧花园物业服务中心、金碧南社区居委会在第三金碧花园会所广场,举行了“浓情百家宴,和谐邻里情”第三届百家宴活动。400多名社区居民齐聚一堂,共享美味佳肴,在歌声和欢笑声中畅叙幸福邻里情。

街坊纷纷端来拿手菜

当天一大早,物业工作人员就忙碌起来,用心布置活动现场。下午4点多,记者看到,现场摆放着30多张大红圆桌,鲜花、气球、小彩旗一个不少,还有丰富的奖品,喜庆欢乐的气息扑面而来。

下午5点半,居民们从家里出发,端着各式美食来到现场,脸上洋溢着幸福的笑容。“我带来了银耳姜薯汤和银鱼子。”马姨拎着一个大袋子,里面装着两道菜。“银耳是在安徽九华山买的,品质很好。姜薯和银鱼子是家乡汕头的特产,我回老家特意带过来的。”马姨笑呵呵地说,“我第二次参加了,每次都都很热闹和温馨,其乐融融。”

裴先生也早早入座,他面前摆着的两道菜品尤为引人注目。“虾炸完之后形状像琵琶,底下垫着的纸是宣纸,所以取名为宣纸琵琶虾,寓意小朋友们学业进步。另一道菜是从化蜜糖煎鸡腿,外焦里嫩。”裴先生告诉记者,“百家宴是一个联谊的好机会,家长孩子们聚在一起聊天吃饭,促进交流,非常开心。”

另一张桌子上摆着客家酿豆腐、客家腐皮卷、红炆猪肉、五香萝卜丸、油泡对虾,色泽诱人,香气扑鼻,这都是卢叔两口子做的拿手菜。“豆腐不是买的,是我们纯手工制作,做了2个多小时,口感香醇。”自从社区举办百家宴,卢叔两口子年年不落,“这样的活动很好,有机会让大家围坐一堂,增进感情促和谐。”

百家宴还有精彩表演助兴

不到7点,现场已经人头攒动,热闹非凡。蜜汁鸡翅、牛腩焖萝卜、排骨牛肉连锅……桌上美食琳琅满目,都是居民们精心烹制的各式拿手佳肴。南北菜系、冷热荤素、煎炸蒸煮一应俱全,让人垂涎欲滴。同时,物业工作人员还给每桌送上了热腾腾的鸡肉肉。

“来,尝尝我做的!”只见居民们端着自己的拿手菜,围着桌子走一圈,热情地给每个人分菜。大家尝着佳肴,聊着家常,不时举杯相庆,开心的笑脸勾勒出一幅大家庭相亲相爱的温馨画面。

现场,金碧南社区党委书记张智强、金碧花园物业服务中心总经理张瑞鑫给大家送上了问候和祝福,对业主、居民一如既往的支持致以感谢,并表示未来会继续合力建设好社区。

随后,一个个文艺节目精彩上演,引得观众不断拍手叫好。大家边吃、边



社区居民共享美味佳肴。通讯员供图

聊、边看,现场一片欢声笑语。清风舞蹈带来芭蕾舞独舞、拉丁舞表演,金碧少年宫带来歌唱《我和祖国最亲近》《中华小二郎》,一米花房带来插花表演。众多表演结束后,现场进行了三轮抽奖活动,居民们拿着奖品笑得合不拢嘴。

来自杭州的王先生第二次参加百家宴,他十分喜欢这种氛围,“几百人坐在一起,尝着各家做的拿手菜,聊天喝酒,美哉!”据了解,百家宴已经成为金碧南社区的固定“节日”,一方面是让业主、居民欢聚一堂,活跃邻里关系,另一方面是为了感谢业主、居民的支持和信任。



金碧南社区居民举杯庆祝。通讯员供图

瑞宝街开展世界艾滋病日公众健康咨询活动
普及艾滋病性病综合防治知识

瑞宝街开展世界艾滋病日公众健康咨询活动。通讯员供图

信息时报讯(记者 许浩程)2019年12月3日上午,瑞宝街计生办联合瑞宝街社区卫生服务中心,在好信广场开展主题为“社区动员同防艾,健康中国我行动”的2019年世界艾滋病日公众健康咨询活动。本次大型义诊咨询活动,开展有艾滋病免费咨询及检测、艾滋病性病以及卫生计生政策法规、避孕知识的宣传及咨询、有奖知识问答、免费测血压、免费派发避孕药具及宣传资料礼品等环节。

据了解,2019年12月1日是第32个“世界艾滋病日”,为进一步广泛普及艾滋病性病综合防治知识,倡导社会公众增强个人健康意识,知晓艾滋病性病相关防治知识,科普艾滋病性病检测方式和途径,动员有易感染艾滋病性病危险行为的重点人群主动及早接受检测,了解自身感染状况,进而采取治疗和预防措施,推动艾滋病性病防控工作,营造全社会参与艾滋病防治工作的良好氛围。

现场共有80余人参与活动,派发百宝盒24盒、洗碗布40条、宣传单张200多张,以及免费避孕药具1000只,广大居民朋友纷纷踊跃参加,现场宣传效果良好,深受群众的赞扬。

瑞宝街在金碧第一小学开展禁毒宣传
鼓励学生争做禁毒志愿者

信息时报讯(记者 许浩程 通讯员 梁肇威)为进一步巩固、扩大学校毒品预防教育成果,增强在校学生识毒、防毒、拒毒的意识和能力。2019年12月3日下午,瑞宝街禁毒办联合瑞宝街社工服务站在金碧第一小学开展以“健康生活 远离毒品”为主题禁毒宣传活动。

活动通过讲解禁毒史、毒品常识、青少年防毒技巧为载体,运用禁毒宣传小短片和展示毒品仿真模型等方式加深学生的认知能力,为充分调动学生的积极参与性,还穿插了问答小游戏,鼓励学生们共同参与到禁毒人民战争中去,争做禁毒志愿者。

此次讲座通过教室视频同步系统,在各班级同步播放,共300名师生参与讲座。视频从什么是毒品、毒品的危害有哪些以及如何预防毒品等各个角度向师生们进行宣讲,向他们充分展现毒品的种类、颜色、形状、合成,充分阐述如何防毒、识毒、拒毒、禁毒。学校老师表示,今后将会积极举办类似活动,丰富学生的课程内容,让学生深入了解到禁毒知识教育、师生无涉毒行为,有效提升禁毒知晓率,营造“学生参与禁毒、学生知法守法”的良好氛围。“以前对毒品了解很少,通过这次活动感觉到毒品的可怕,今后一定远离毒品、拒绝毒品……”同学们纷纷表示。



孩子们通过视频学习禁毒知识。通讯员供图

万华社区开展义诊宣教活动
把“健康大礼”送到家门口

医生为居民免费义诊。通讯员供图

信息时报讯(记者 许浩程)2019年12月21日上午,万华社区党总支、蜂巢党建联合中山大学孙逸仙纪念医院,在万华花园六星台空地开展了“脑卒中、胸痛的预防及救治”健康宣教义诊活动,吸引了百余名居民前来咨询。

活动中,医生们给居民免费测量血压、检查身体,普及医学常识和健康知识,同时提供健康咨询服务。“医生,我老是脖子疼,怎么回事呢?”“我最近总是失眠,怎么办?”……居民们不断询问医生健康问题,医生逐一进行详细解答,并询问了他们的日常习惯、身体状况,针对病情做出专业性诊断,给予相关饮食、运动指导,得到大家的一致好评。

据介绍,此次活动旨在提高社区居民的健康意识,增长疾病预防知识。接下来,万华社区将继续开展健康咨询和义诊活动,将优质医疗资源送到家门口,为居民送去更多健康关怀,让大家拥有更美好、更健康的生活。